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COMUNICATO UFFICIALE N. 20 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 13/16/17-3-2013 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
PIOLANTI CAMILLA (M.I. FATRO OZZANO BO) squalifica per una giornata per aver rivolto una 
frase ingiuriosa nei confronti del 2°arbitro durante il saluto a fine gara, (4 penalità). 
SANGIORGI FRANCESCA (M.I. FATRO OZZANO BO) squalifica per una giornata per aver 
rivolto una frasi ingiuriosa nei confronti del 2°arbitro durante il saluto a fine gara, (4 penalità). 
 

SOSPESI 
BERETTA MAURIZIO (PALL. DON COLLEONI BG) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15, fino tutto il 5 aprile 2013, in qualità di dirigente addetto agli arbitri,  posizionato tra il 
pubblico, rivolgeva  frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale nel corso del 3°set. 
 

DIFFIDATI 
CHECCOLI MARTA (M.I. FATRO OZZANO BO) per aver rivolto una frase irrispettosa 
all’indirizzo del 2°arbitro durante il saluto a fine gara, (3 penalità). 
 

AMMONITI 
PIONELLI ERIKA (V. MILLENIUM BRESCIA) 
SARDINELLI DINO (PRIMEDIL COST.SEVESO MB) 
MORETTI MAURIZIO (B-COM ARGENT.VOLLEY TN) 
PEDRETTI ELENA (VALPALA N&W BG) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY LA SPORTIVA BS – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NUOVA EUROMONTAGGI MN – Multa di € 70,00 per aver il pubblico locale ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro, recidiva. 
PALL. DON COLLEONI BG – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale reiteratamente offeso 
la coppia arbitrale durante la gara, con un isolato facinoroso che perseverava in tale 
atteggiamento anche al termine dell’incontro; ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione 
comminata al proprio dirigente. 
GOLEM SOFTWARE RC – Multa di € 70,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale durante la gara, al termine della stessa, un 
esagitato sostenitore reiterava con le offese. 
NUOVA PAL.CAMPOBASSO – Multa di € 40,00 per mancanza del dirigente addetto agli arbitri. 
APD NAUTILUS ROMA – Multa di € 30,00 per avere un singolo spettatore locale rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 4°/5°set. 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Multa di € 40,00 per non aver messo a disposizione un idoneo 
spogliatoio arbitrale  
ECOMET MARSCIANO PG – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore al seguito rivolto 
frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro al termine della gara. 
 

 Affisso in Roma il 21 marzo 2013 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


